
Проведет в местах лишения свободы более 9 лет

Приговором Тымовского районного суда, 24-летний гр. И. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ.

Уголовное дело было возбуждено следственным отделом по Тымовскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Горлов В.А.) по факту обнаружения 08.08.2009 года на участке местности, прилегающем к территории железнодорожного вокзала станции Тымовск пгт. Тымовское, за уличным туалетом, трупа 41-летнего гр.Д., с признаками насильственной смерти в виде колото-резаных ранений головы и шеи.

Судом и следствием установлено, что с 07.08.2009 года на 08.08.2009 года, в ночной период времени, гр. И. совместно с потерпевшим, на территории железнодорожного вокзала, распивали спиртные напитки. В ходе распития между ними произошла ссора, в результате которой гр. И. схватил доску и нанес несколько ударов по голове гр. Д., а потом разбитой бутылкой нанес удар в область шеи с левой стороны. От нанесенных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Рассматривая уголовное дело, суд согласился с позицией следственного органа, признав соответствие выводов следователя установленным в ходе расследования обстоятельствам дела, правильностью юридической квалификации содеянного подсудимого по ч.1 ст. 105 УК РФ и признал его виновным.

Согласно приговору суда гр. И. определено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

12 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/810463>

